
令和元年度生徒・保護者共通アンケート集計結果

○ 在籍生徒数及び調査回答人数（令和元年１０月１日現在）

第1学年（次） 第2学年（次） 第3学年（次） 第4学年（次）
男子 女子 男子 女子 男子 女子 男子 女子
33 54 41 70 54 40

調査回答人数 31 50 35 67 47 39 212

○　アンケート調査結果集計表   ＊少数第２を四捨五入と無回答があるため，100％にならない。

質問事項１～４

     １年次生徒　　％

２年次生徒　　％

３年次生徒　　％

全校生徒　　％

保護者　　％

質問事項５～８

     １年次生徒　　％

２年次生徒　　％

３年次生徒　　％

全校生徒　　％

保護者　　％

質問事項９～１２

     １年次生徒　　％

２年次生徒　　％

３年次生徒　　％

全校生徒　　％

保護者　　％

質問事項１３

     １年次生徒　　％

２年次生徒　　％

３年次生徒　　％

全校生徒　　％

保護者　　％

考察

　生徒と保護者に回答をお願いしました共通の１３個の質問事項の集計結果は，いずれも約８割の方
から肯定的な回答をいただきました。
　今後の課題としては，２割の否定的な意見を真摯に受け止め，職員間で共有し，改善できるところは
改善し，より良い学校にしていきたいと思います。
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13  学校生活は充実している
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26.9(20.8) 57.1(61.6) 12.3(15.1) 0.9(1.2)

9  災害・非常時の避難方法や連絡方法は伝えられている
10  学校便りなどによって，学校の情報は適切に伝えられて
いる

11  校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されている
12  日頃から，いじめの実態把握や早期発見に取り組んでい
る
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25(13.9) 55.2(62.4) 14.6(20) 1.9(1.6)

5  部活動は活発に行われている 6  生徒会活動は活発に行われている 7  有意義な学校行事がある
8  地域や伝統などに根ざした特色ある学校づくりに取り組ん
でいる

11.3(15.1) 0.5(1.2) 25(20.8) 60.4(59.2) 8(17.1) 1.4(1.2)21.2(15.5) 62.7(62) 13.7(19.2) 0.9(1.6) 31.1(22.4) 57.1(60.8)
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保護者

＊問いによって無回答もあり

1  学ぶ意欲を引き出し，学力を身につけられるような授業が
行われている

2  挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の確立に関する指導
が行われている

3  進路目標の明確化に向けた適切な指導が行われている
4 教員やカウンセラーが必要な時に相談に応じてくれる体制
ができている

※かっこ内の数字は昨年度のもの


